

5 АВГ 1954

Москва

Газета №

40 000

# НА СПЕКТАКЛЯХ ТАМБОВСКОГО ТЕАТРА

МОСКВИЧИ  
ТЕПЛО ПРИНИМАЮТ  
ГОСТЕЙ

Продолжаются гастроли Тамбовского областного драматического театра имени А. В. Луначарского. Московские зрители тепло принимают спектакли гостей. Коллектив уже показал несколько своих работ, среди них — постановки «Печать доверия», «Порт-Артур» и «Пучина» А. Н. Островского, более 50 лет не шедшая на московской сцене.

Вчера театр показал москвичам пьесу тамбовского драматурга Д. Девятова «Родник в степи», рассказывающую о борьбе передовых советских людей с косностью и бюрократизмом. Действие происходит в наши дни в среде труженников социалистического сельского хозяйства. Спектакль поставлен главным режиссером театра лауреатом Сталинской премии В. Галицким, художник — Г. Геокчаев.